

3:2反勝古巴奪標

中國女排2連冠

國際精英賽(昆山站)

【本報訊】國際女排精英賽昨日於江蘇昆山市體育館進行最後一日分站賽事，中國女排在落後局數0:2下連追3局，最終以3:2反勝古巴，奪得昆山站冠軍，亦是中國女排收復分站2連冠。

中國新女排在河南漯河站3戰皆捷後奪首冠，轉戰昆山站亦連傳捷報。反觀古巴在昆山站連

負多米尼加及土耳其，無復勁旅本色。不過，古巴昨日打出了近兩站賽事最高水準的一仗。一開賽便以強攻打了中國一個措手不及，以8:4領先，並以25:21先下一城。第2局中國雖一度領先7:5，仍遭古巴反超25:20，落後至局數0:2。再輸1局便告失利的中國發起絕地反擊，力拚下以25:21、25:21追平局數2:2。

賽事進入決勝局，雙方爭持不下。中國由徐雲麗率先得手，殷娜和薛明的攔網令中國再添1

分，但古巴卻隨即一口氣連取3分。中國由殷娜的扣球追平8:8，並藉古巴的發球失誤，最終以15:13艱苦拿下決勝局，以局數3:2反勝古巴，在昆山站3戰3勝榮獲冠軍，古巴則3仗皆敗北敬陪末席。

多米尼加2勝1負奪亞

同日另一場賽事，多米尼加以局數3:0大破土耳其，以2勝1負繼續取得亞軍。



中國隊隊員王梅(右二)在比賽中進攻(新華社)

大埔激鬥志欲捧足總杯

【本報訊】香港足總杯決賽今日將在大球場舉行，地區球隊大埔與天水圍飛馬將歷史性合演「新界區隊大決戰」。去屆亞軍大埔賽前獲安排觀賞電影《Face the Giants (永不放棄)》，教練張寶春期望球員能像電影中的球隊般以弱勝強，在逆境下勇奪冠軍。(無線翡翠台今晚2時50分直播比賽)

為激勵士氣，張寶春在昨午的訓練後安排大埔球員觀賞電影，他稱：「這套電影是1名從事管理工作的朋友介紹給我的，我第一次看時忍不住流淚。電影講述1支球隊在去季最後1場決賽落敗未能捧杯，之後主力大都離隊，最後憑一班寂寂無名的球員再次打入決賽，並且擊敗強隊捧杯而回，電影中的球隊跟我們有點相似，我希望結局都是一樣。」

天水圍換門將留隱患

今日之戰很有可能是大埔右翼李威廉與中

場祖利亞在球隊的最後1戰，張寶春預期球員有更大爭勝動力：「祖利亞很有可能返回巴西，威廉知道這場可能是最後1場後也表現得很正面，很想為大埔爭取錦標，這些都是我們爭冠的動力。」天水圍的巴西門將奧利華拉周一約滿回國，李健成為門將不二之選，張寶春相信對大埔有利：「我相信球員面對李健會更有信心(贏波)，此前我有留意李健的表現，發現他跟後防隊友溝通好像有些問題。」

天水圍總教練列卡度相信球隊可以打破今季對大埔的不勝紀錄：「就像半準決賽一樣，我們在賽前未曾贏過公民，結果就獲勝了，現在也是時候擊敗大埔。如果我們無法取勝，球迷不會真正認同我們是1支強隊。」

賽事今年3時於香港大球場上演，若法定時間90分鐘戰平，加時30分鐘，加時未分勝負則互射12碼決勝，門票分收60元及20元(優惠票)2種。



▲張寶春激勵球員士氣(本報攝)

▲大埔中場蘇來強(右)在練習時遭隊友蘇康城攔截(本報攝)



李氏兄弟今首度交手

【本報訊】分別效力大埔及天水圍飛馬的「李氏兄弟」李威廉與李康廉，今日決賽再次成為焦點。事緣2人同樣會正選上陣，首次在甲組比賽交手，兄長李威廉表示：不會有特別感覺，畢竟早已習慣與弟弟各為其主；弟弟李康廉揚言：「好有信心捧杯」，更準備贏波後以「下次再來過」安慰胞兄。

李康廉今季中由大埔轉投天水圍飛馬後，因左手受傷未能趕及在聯賽「倒戈」，今午才首次在甲組比賽跟兄長及舊隊友對賽，他對今仗充滿信心：「好有信心捧杯，始終我在大埔出身，清楚他們的踢法、優點和缺點。今仗關鍵在於哪方先開紀錄，如果我們早入球便會比較有利，相反大埔早入球的話肯定會死守，我們若未能扳平時會再失球。」

李康廉早前獲球迷成立網上球迷會，他高興地說：「獲得別人認同，球迷知道我的實力和成績，都幾開心的。」被問及若取勝會如何安慰兄長，「康廉」笑言：「下次再來過！」

李威廉則對這場「兄弟之戰」沒有太大感覺，他解釋：「都習慣了，自小我們已各自在不同球隊，彼此熟悉對



▲李威廉稱兄弟間對彼此的踢法都非常熟悉

方的踢法。在水圍進級決賽後康廉就跟我說「決賽見」，那時我都没理會他，現在就「決賽見」囉。」威廉也認同胞弟轉會天水圍後有更多發揮機會：「在大埔長期只能後備上陣，狀態當然差少少，但在水圍有機會踢自然表現好，該隊踢法夠快又有活力，很適合他。」



史建威愛踢防守中場

▲兒時已是球友的史建威(左)、陳旭智(中)與呂志興今年正選上陣，為大埔爭標(本報攝)

全運「10·16」濟南開幕

【本報記者王志刚濟南五日電】5日上午，第十一屆全運會組委會召開記者會宣布：第十一屆全國運動會10月16日於濟南開幕、10月28日閉幕。

比賽項目33大項、43分項、362小項，其中包括28個夏季奧運會項目、4個冬季項目以及武術項目。與2005年十運會相比，大項增加了1個，即自由式滑雪；小項增加了5個，分別是自由式滑雪男子個人、女子個人，女子水球項目，足球男子16歲以下組和女子18歲以下組。

比賽共設33大項

在全部362個小項中，馬拉松男、女2個小項的比賽在北京舉辦，速度滑冰4個小項、自由式滑雪2個小項的比賽分別在瀋陽和長春舉辦，其餘354個小項的比賽在山東省17個賽區舉行。

會上，組委會還宣布了十一運新聞發布制度，並公布了組委會各部分和賽區新聞發言人名單。

金相烈接掌中國女曲

【本報訊】據中新社北京五日消息：中國國家體育總局手曲棒壘運動管理中心主任雷軍5日下午宣布，原中國男曲韓籍主教練金相烈接替同胞金昶伯擔任中國女曲主教練，現上海女曲主教練崔英彪擔任中國女曲執行主教練，領隊繼續由海線擔任。首階段目標是廣州亞運會上奪金。雷軍還宣布，原中國男子曲棍球隊助理教練、原甘肅省男曲主教練莊曉東擔任中國男曲主教練。中國男曲在廣州亞運會上的目標是爭取獎牌。

金相烈會率領韓國男子曲棍球隊獲得1996年亞特蘭大奧運會第5名、1998年曼谷亞運會冠軍、2000年悉尼奧運會亞軍。2008年北京奧運會，他率領中國男曲隊僅獲第11名。

中國女曲在原主教練金昶伯的九年調教下，從一支默默無聞的隊伍變成了世界勁旅，得到「冰山雪蓮」的美譽。但中國女曲在2008年北京奧運會獲得銀牌實現了歷史性突破後，金昶伯卻未能繼續留任。

俄雙姝爭首個大滿貫

「黑馬」蘇達靈殺入男單決賽



【本報訊】綜合外電法國·巴黎五日消息：法國網球公開賽周六(香港時間明晨1時)將上演女單決賽，由兩位俄羅斯球手同室操戈，頭號種子、「1姐」沙芬娜將與7號種子古絲妮蘇娃爭奪錦標。沙芬娜於近2個月一直表現出色，雖然去年決賽敗於艾雲洛域手下，但今次就有望奪下個人職業生涯首個大滿貫錦標。

周五進行的首場男單準決賽，「黑馬」23號種子瑞典蘇達靈在領先兩盤6:3、7:5的優勢下，遭對手12號種子智利干沙利斯追回兩盤7:5、6:4，決勝盤蘇達靈一度落後1:4但最終卻後上反勝6:4，結果以盤數3:2力挫干沙利斯，率先晉身決賽。

沙芬娜自從在4月20日奪去沙蓮娜威廉斯的「1姐」位置後，至今21場比賽勝出其中20仗，但唯一一敗仗正是在德國斯圖加特賽決賽敗於古絲妮蘇娃，但沙芬娜卻在之後的羅馬公開賽決賽成功復仇。沙芬娜認為今次賽事自己晉級過程中毋須用上太多時間，體力充沛或成爭標關鍵。

古絲妮蘇娃在周四的第2場準決賽打足3盤後才以6:4、6:7(5:7)、6:3淘汰30號種子澳洲史杜舒，假如奪標的話也是其首個大滿貫錦標。古絲妮蘇娃表示：「沙芬娜固然是奪標熱門，她是世界第1，今季表現亦非常突出，上次我們在羅馬交手時她也打敗了我，但從正面去想，我也曾經贏過她。」



▲古絲妮蘇娃驚險闖入女單決賽(路透社)

高比40分 湖人擺頭威



【本報訊】綜合外電美國·洛杉磯四日消息：在高比拜仁錄得個人於總決賽得分新高40分協助下，湖人在周四的NBA總決賽首仗主場以100:75大破魔術，於全場爆滿的近19000名球迷面前取得領先優勢。

第6次出席總決賽的高比拜仁射入40分加8個籃板和8次助攻，加素爾就取得16分和8個籃板，後備的奧當就錄得11分和14個籃板「雙雙」。

魔術方面同樣只有3位球員有雙位數得分，其中後備的比杜斯射入全隊最高14分，「超人」迪韋特侯活拿下12分和15個籃板「雙雙」。養傷多時的J尼爾遜在第二節復出，替魔術取得6分和4次助攻。

高比拜仁賽後表示：「這些投籃機會都是隊友給我的，他們都希望為我開路，讓我有機會起手，我也很高興能夠把握機會。我們全場都積極比賽，一直保持着爭勝之渴望，

結果我們亦成功了。」

魔術主將迪韋特侯活就慨嘆：「今晚我們完全顯露不出應有的水準，已際全場就只命中了23球，反觀對手，單是高比拜仁1人就射入了16球。」

大帝欠缺體育精神受罰

另外，騎士「大帝」勒邦古士在東岸決賽敗於魔術後，拒絕與對方球員握手和接受傳媒訪問，NBA聯盟以欠缺體育精神向「大帝」罰款25000美元。



▲高比拜仁(左)與迪韋特侯活爭奪籃下球(法新社)

傅家俊丁俊暉齊晉4強

江蘇桌球賽

【本報訊】江蘇桌球精英賽昨日續於無錫進行小組賽，香港球手傅家俊力挫英格蘭名將卡特等好手，以4勝1負成績出線4強。中國球手丁俊暉亦錄得2連勝，同樣以4勝1負成績出線。

先以2:1擊敗英格蘭好手施利拜的傅家俊，其後以2:0輕取08年世錦賽冠軍、英格蘭的卡特，又以2:0戰勝中國球手

金龍，昂然打進4強賽。

丁俊暉在首日小組賽負於同胞李行後，接連擊敗蘇格蘭的亨特利及北愛爾蘭球手艾倫。昨日丁俊暉迎戰英格蘭球手艾比頓，在先失1局49:70下，以70:46、64:47、局數2:1後來居上。丁俊暉在小组赛最後一戰以2:0擊敗威爾斯的瑞恩戴，晉級4強。值得一提的是，英格蘭球手施利拜在對同胞佩利的小組賽中，於首局佩利被罰4分後轟出職業生涯首桿滿分147分，以151:0零封對手。

帖雅娜姜華珺分晉16強

聯中國賽

【本報訊】國際乒聯職業巡迴賽中國公開賽決賽周比賽昨於蘇州開賽，香港乒隊姜華珺及帖雅娜首圈過關，連進女單16強，男隊也有5人打入單打32強。

昨日，香港隊各只有1對組合打入男、女雙8強，其中梁柱恩與江天一在男雙8強以1:4負中國的許昕與張繼科，後者將與隊友陳杞和馬龍爭入決賽，另1場男雙4強由日本組合岸川聖也與水谷隼對德國組

合鮑姆與希爾舍。

女雙賽事，香港的帖雅娜與姜華珺在8強以0:4負中國的郭躍與李曉霞，4強另外3對組合還有中國的丁寧與郭焱、李曉丹與劉詩雯，唯一的非中國組合是韓國的金暻娥與朴美英。

單打比賽，香港男隊7名球手之中江天一、李靜、張鈺與唐鵬晉級32強，首圈出局的分別是李冠毅、謝嘉俊及梁柱恩。帖雅娜、姜華珺打入女單16強後今日對陣中國的丁寧與李曉丹，在32強出局的包括林愛及孫晉。

亞運集錦

蔣效愚演講「啓示與展望」

【本報記者呂劍廣州五日電】6月5日下午，暨南大學會憲梓科學館內掌聲如潮，第29屆奧林匹克運動會組織委員會執行副主席蔣效愚亞運論壇上作專題演講《啓示與展望》——從北京奧運到廣州亞運》，引起現場400名暨南大學師生和廣州亞運組委會人員的熱烈反響。

本次亞運論壇由第16屆亞運會組織委員會主辦、暨南大學協辦。蔣效愚在總結北京奧運成功經驗時說，領導有力、國家實力、體制威力、文化魅力、人民能力、創新活力、理念效力、朋

友助力、團隊努力、多方合力「十個力」是北京奧運取得成功的根本原因。他衷心祝願亞運會圓滿成功。

穗亞運特許商品優惠市民

【本報記者呂劍廣州五日電】6月6日是亞運特許商品開放日，特許商品展銷會將在「活力天地」國際運動名店城舉行，屆時前往選購的市民將享受到選購滿三件商品可得到八折優惠。

今年1月，廣州亞運特許商品選定廣州政府2009-2010年指定官方禮品。本輪訂貨會是目前為止召開的最大規模的廣州亞運特許商品訂貨會，全國23家特許生產商、13家特許銷售商、1家防偽標識供應商和即將獲授權的20多家企業參加，商品超過10大類別的1500餘款。

亞運城設173個重點工程

【本報記者袁秀賢廣州五日電】廣州市番禺區運協副調研專職副主任、區體育局副局長梁立軍表示，亞運城落戶番禺，區委區政府確立了173個迎亞運重點工程項目，其中95項今年年底完工，53項明年6月完工，25項明年10月完工。

173個項目分為八大類別，其中道路建設類31項，道路及建築物立面整治類24項，綠化升級類32項，場館改造類14項，河涌整治類26項，污水處理類22項，旅遊服務、志願者和外語培訓類11項，商貿發展和其他類13項。

截至5月底，173個項目中已有7項完工，70項進入土建實施階段，其餘工程項目將全部在下半年開工。